
Βύρωνας 13/9/2020 

Αριθ. Πρωτ.: 225 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

181ο Ενημερωτικό 

 
Η ΔΙΧΡΟΝΗ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΣΤΙΣ 14 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ! ΑΝΑΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ! 

 

Συναδέλφισσες/οι Νηπιαγωγοί, φίλοι γονείς, ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ, ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΔΥΝΑΜΗ! 

Μπορεί η κυρία Υπουργός να εξήγγειλε την έναρξη της φετινής σχολικής χρονιάς για τις 14 Σεπτέμβρη, αλλά είναι 
γεγονός ότι το πρώτο κουδούνι δε θα έχουν τη χαρά να το ακούσουν αρκετά νέα τμήματα και παραρτήματα 
Νηπιαγωγείων του Συλλόγου μας. 

Συγκεκριμένα, στα Νηπιαγωγεία του Παγκρατίου και της Ευφρονίου δε θα υλοποιηθεί η Δίχρονη 
Προσχολική Αγωγή, καθώς ο Δήμος Αθηναίων πρόκρινε τα γρηγορότερα αντανακλαστικά του στα φαραωνικά σχέδια 
του κέντρου της πόλης, της διπλής ανάπλασης και των γηπέδων. Η Δημοτική Αρχή Μπακογιάννη παραμένει 
ταμπουρωμένη στην απουσία προετοιμασίας της Δίχρονης από την προηγούμενη δημοτική αρχή Καμίνη, διατηρεί δε 
παραδόξως τον ίδιο αντιδήμαρχο τεχνικών υπηρεσιών και συνεχίζει την ίδια τακτική του οικονομικού 
στραγγαλίσματος των σχολικών μονάδων και της έλλειψης στοιχειώδους συντήρησης σχολικών κτηρίων. Δηλαδή με 
λίγα λόγια, μπρος στον φοίνικα τι είναι το προνήπιο! 

Ο γραφειοκρατικός πανζουρλισμός των εγγραφών του Ιουνίου μαζί με την αγωνία των γονιών για μια θέση τον ήλιο 
συνεχίστηκε όλο το καλοκαίρι και τερματίστηκε πριν λίγες μέρες με τις μαζικές επιστροφές των προνηπίων στους 
παιδικούς σταθμούς, δημόσιους και ιδιωτικούς, που ευνοήθηκαν από την αναβλητικότητα Δήμου Αθήνας - κυβέρνησης. 

Στον Δήμο Βύρωνα η Δίχρονη Προσχολική Αγωγή θα εφαρμοστεί χωρίς όρους και προϋποθέσεις, όπως 
ακριβώς όριζε ο νόμος του ΣΥΡΙΖΑ και υιοθέτησε και η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ. 

Τα 25άρια τμήματα της Κεραμέως είναι ο κανόνας των Νηπιαγωγείων που υλοποιεί η ''αριστερή'' Δημοτική Αρχή του 
κ. Κατωπόδη. Νήπια και προνήπια στοιβάζονται στα πολυδιαφημιζόμενα προκάτ των 36 τ.μ, (π.χ. Νταμάρια) σε 
αυτά δηλαδή τα πολύχρωμα τσίγκινα κουτιά με τα 2 air-condition, γιατί άραγε; 

Στις 14 Σεπτέμβρη τα παιδιά και η Νηπιαγωγός του νέου τμήματος του 1ου 
Νηπιαγωγείου δε θα έχουν τουαλέτες ούτε βρύση, γιατί το υπάρχον παμπάλαιο, 
μικροσκοπικό προκάτ (βλ. φωτο) δε διαθέτει. Ο κορονοϊός; Χρειάζεται να προσληφθεί 
τώρα μία επιπλέον Νηπιαγωγός για να πηγαινοφέρνει τα παιδιά στην τουαλέτα του 
διπλανού κτηρίου!  

Στις 14 Σεπτέμβρη ένα τμήμα του 3ου Νηπιαγωγείου στον Καρέα θα φιλοξενηθεί στο χολ του κτηρίου με τη 
βοήθεια ενός ξύλινου παραβάν! 

Στις 14 Σεπτέμβρη τα παιδιά του παραρτήματος του 4ου Νηπιαγωγείου θα στεγαστούν στην αίθουσα εκδηλώσεων 
του 12ου Δημοτικού και θα αυλίζονται σε μια μικρή, επικίνδυνη, με συνεχή ατυχήματα αυλή! 

Στις 14 Σεπτέμβρη τα παιδιά των 2 τμημάτων του 2ου Νηπιαγωγείου θα στεγαστούν σε ακατάλληλες αίθουσες του 
6ου Δημοτικού (από τις οποίες είχε φύγει πριν 3 χρόνια το 13ο Νηπιαγωγείο λόγω ακαταλληλότητας!), 6ο - 7ο Δημοτικά 
γέμισαν ασφυκτικά και 470 παιδιά θα αυλίζονται σε ένα μικρό προαύλιο! 

Στην Καισαριανή η δημοτική αρχή στη συνάντηση με τις Νηπιαγωγούς τον Ιούνιο κόμπαζε για την 
ετοιμότητα της, για την αποτελεσματικότητα και ταχύτητα των ενεργειών της  και τα μακρόπνοα σχέδια του νέου 
πολεοδομικού σχεδίου της, καθώς και για τα 17άρια τμήματα μέσο όρο (QUIZ: μήπως σας θυμίζει κάτι το τελευταίο;). 

Στην Καισαριανή την ημέρα του αγιασμού νήπια, προνήπια και γονείς θα παίζουν κυνήγι θησαυρού, για 
να βρουν τα πολύχρωμα τσίγκινα κουτιά που δεν έχουν έρθει. Τα περισσότερα τμήματα είναι πολυπληθή! 

Κοινός παρονομαστής της Δίχρονης στους Δήμους Βύρωνα και Καισαριανής είναι η υλοποίηση της με 
όρους υποβάθμισης της Προσχολικής Αγωγής, αλλά και των περισσότερων σχολικών μονάδων της πρωτοβάθμιας 
εκπαίδευσης, με τον ανάλογο αντίκτυπο στην παιδαγωγική διαδικασία.  

Μπορεί η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας να θριαμβολογεί για τις έγκαιρες προσλήψεις αναπληρωτών αλλά η 
πραγματικότητα και με τις αυξημένες ανάγκες σε νηπιαγωγούς, λόγω δίχρονης και αδειών ευπαθών ομάδων, οδηγούν με 
μαθηματική ακρίβεια σε αναβολή έναρξης ή αναστολή ολοήμερων τμημάτων και παραρτημάτων. Τα 
Νηπιαγωγεία της περιοχής μας ξεκινούν με 20 κενά Νηπιαγωγών! 

Τέλος, εν μέσω πανδημίας δε μπορεί να καθαρίζονται τα Νηπιαγωγεία από καθαρίστριες, που τρέχουν και δε φτάνουν!  

Σίγουρα έχουμε μπροστά μας μια ιδιαίτερη χρονιά λόγω της πανδημίας, δε θα σταματήσουμε όμως να παλεύουμε 
για μια Δίχρονη Προσχολική Αγωγή των αναγκών του 21ου αιώνα, το οφείλουμε και στα παιδιά μας και σε εμάς.  

       Για το Δ.Σ. 
           Η  Πρόεδρος         Ο Γ. Γραμματέας 

                  Δριμάλα Θεοδώρα       Κοπριτέλης Απόστολος 

              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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